



# 邵阳晚报



云邵阳  
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## 剪纸绝活折服外国友人



文/图 记者 陈貽贵

本报讯 2月22日下午,新邵县思源实验学校马丽娅剪纸工作室迎来了一群特殊的客人——香港习冠足球考察团一行。工作室主人、新邵剪纸艺术传承人马丽娅现场为考察团的一位外国友人剪出两幅惟妙惟肖的侧影,引来阵阵欢呼 and 惊叹。

马丽娅是新邵县思源实验学校的老师,从小对剪纸情有独钟的她在学校建立了马丽娅剪纸工作室,并组建了思源剪纸社团,大力推广剪纸课程,用剪纸丰富学生们的校园生活。香港习冠足球考察团此行的目的是来到新邵县中小学校考察青少年校园足球发展情况,在具备条件的学校开展青少年足球培训合作。在新邵县思源实验学校考察时,得知该校老师马丽娅建立了自己的剪纸工作室,香港习冠足球考察团的几名外国友人

表现出了浓厚兴趣。

在马丽娅的带领下,考察团成员在每幅作品前细细端详。精巧的构思、繁复的花纹、细腻的线条、栩栩如生的形态,吸引了外国友人驻足,他们不时询问,情不自禁地为中国的剪纸艺术点赞。为了让他们更加真切地感受剪纸的独特魅力,马丽娅现场为一位外国友人 Darren Cooper 剪侧影。只见马丽娅熟练地来回挥动手中的剪刀,在短短数十秒中,她就将 Darren Cooper 的侧面展示于纸上,让在场的所有人为之折服。

剪好后,马丽娅将其中一幅侧影送给 Darren Cooper,另外一幅留给自己。接过侧影作品, Darren Cooper 爱不释手,露出了欣喜的笑容,握着马丽娅的手连连夸赞道“Special!(特别)”。在马丽娅的要求下,她和 Darren Cooper 分别在两幅侧影作品上签名,互赠作为留念。



挥动手中的剪刀,短短数十秒,作品就完成了,剪出来的侧影作品惟妙惟肖。

## 沐浴阳光 享受春光

2月25日,持续了很长时间的阴雨天气短暂停歇,久违的太阳终于露脸。在灿烂阳光的召唤下,人们纷纷邀亲朋好友走出家门,共同享受难得的美好春光。中午,市区城南公园广场上,前来沐浴阳光,享受春光的市民络绎不绝。晒太阳、吹泡泡、遛娃、听曲,大人小孩玩得乐融融。

记者 宁如娟 摄影报道



## 本周起9趟列车停运

记者 伍洁 通讯员 姜颖姪

本报讯 2月25日,邵阳火车站发布消息,随着目前客流量下降趋于平稳,广铁集团决定本周内陆续停运春节期间增开的部分列车,有出行的旅客需提前做好出行计划。

根据广铁集团安排,本周陆续停运的9趟列车分别是:2月25日,停运邵阳至杭州东G4744次列车;2月26日,停运邵阳至上海

虹桥G4742次列车、杭州至南宁K4235次列车;2月28日,停运广州南至怀化南G9644次列车;3月1日,停运怀化南至广州南G9643次列车、广州南至邵阳G9648次列车、邵阳至广州南G9647次列车、广州南至怀化南G9646次列车;3月2日,停运怀化南至广州南G9645次列车。

今日提醒